
2020年度出題問題②
この問題は解答もほとんど入手できていますので 、上手にご活用ください。
急遽お作りしているので 、誤字脱字はご了承ください。

1 A

スパークリングワイン のテイスティングで正し
いものはどれか

1 底から上がるガスをMousseuxといい、上から見た様子をBullesと呼ぶ
2 シャルマ方式の方が泡のきめは細かい
3 泡の状態も確認する必要がある
4 耳を近づけて、泡がはじける音も必ず確認する

2 A

ワイン総合売上1000万円、在庫金額700万円とし
、原価率を30％にするには対売上消費金額をい
くらにすればよいか

1 １００万円
2 ２００万円
3 ３００万円
4 ４００万円

2 A

日本ワインのラベル表示ルールに則り、東京都
で収穫したぶどうを75％使用して、山梨県で醸
造したワインの表示として正しいものはどれか

1 東京収穫ワイン
2 東京産ぶどう使用
3 山梨醸造ワイン
4 山梨ワイン

3 A

カリフォルニア州のCentral Valleyに属する産地
はどこか

1 Santa Cruz
2 Monterey
3 Santa Barbara
4 Madera

5 A

1991年の独立時、モルドバの最大の輸出国だっ
た国はどこか

1 アメリカ
2 ロシア
3 ベルギー
4 イギリス

6 A

フランスのコルシカ島の気候はどれか

1 大陸性気候
2 地中海性気候
3 半大陸性気候
4 海洋性気候



7 A

オーストリアの地図問題

1 Therｍenregion
2 Kreｍstal
3 Weinvierted
4 Wachau

8 A

イタリアにおいて「５つの大地」を意味する
Liguria州の銘柄はどれか

1 Terra di Cosenza
2 Ghemme
3 Oltrepo Pavese
4 Cinque Terre

9 A

イタリアのLazio州の甘口白ワインのDOCGはど
れか

1 Moscato di Noto
2 Cannellino di Frascati
3 Recioto di Soave
4 Malvasia Candia

10 A

テキーラの原料として正しいものは何か

1 ボタニカル
2 穀類
3 イモ類
4 ブルー・アガベ

11 A

オーストリアワイン と料理の説明として正しい
ものはどれか

1 ｸﾞﾘｭｰﾅｰ･ﾌｪﾙﾄﾘｰﾅｰ のレゼルヴェタイプ はシンプルな料理と合わせる
2 ｹﾞﾐｼｭﾀｰ･ｻｯﾂはﾌﾞｯｼｪﾝｼｬﾝｸでの食事では定番の単一品種による白ワイン
3 ﾂｳﾞｧｲｹﾞﾙﾄには鶏肉などの軽めの肉料理に合わせる
4 オーストリアの洗練された料理文化はロスチャイルド家によるもの

12 A

アメリカワインについて正しい記述はどれか

1 ｳｨﾗﾒｯﾄ･ｳﾞｧﾚｰ北部は砂漠気候で夏の暑さは厳しい
2 ニューヨーク州のワイン産地は、東のﾛﾝｸﾞｱｲﾗﾝﾄﾞから西側のペンシルヴァニア 州との境界まで
3 ヴァージニア州は南東に行くほど冷涼になる
4 オレゴン州はマイクロソフト社やボーイング社の本拠地

13 A

スイスの  Papet Vaudoisと関連が深い産地は

1 Vaud 
2 Jura
3 Valais
4 Ticino



14 A

イタリアの地図問題

イタリア全土の州の位置を覚える

15 A

フランスのジュラ地方のAOCでヴァン・ジョー
ヌのみの生産が認められているものは

1 Arbois
2 L'Etoile
3 Cotes du Jura
4 Chateau-Chalon

16 A

ヴァン・ジョーヌ やヴァン・ド・パイユ といっ
た特殊なワインを産み出す産地はどこか

1 Sud-Ouest
2 Provence
3 Languedoc-Roussillon
4 Jura

17 A

Waiparapa Valleyが属する産地はどこか

1 Nelson
2 Gisborne
3 Central Otago
4 Canterbury

18 A

ロバート・パーカー が1978年から発行を始めた
ニュースレターの名称は何か

1 ワイン・アドヴォケイト
2 ワイン・スペクテーター
3 パーカー・ポイント
4 ボトルドリーム

19 A

山田錦について正しくないものはどれか

1 耐冷性、長野、秋田、山形
2 熟成によってふくよかな 旨味
3 晩生、水分多く、幅や複雑さ
4 酒米で最も生産量が多い

20 A

シェリーの土壌はどれか

1 アルバリサ
2
3
4

21 A

発酵後、澱引きしないで旨味成分を抽出する作
業を何というか

1 Debourbage
2 Saignee
3 Sur lie
4 Maceration pelliculaire

22 A

2005年に地理的表示（GI）に認定されたものは
どれか

1 琉球
2 壱岐
3 球磨
4 薩摩

23 A

スペインのGran Reservaの赤ワイン熟成規定は
どれか

1 合計24か月以上
2 合計36か月以上
3 合計48か月以上
4 合計60か月以上

24 A

ポルトガルで栽培面積（2017年）が最も広いも
のはどれか

1 トウリガ・ナシオナル
2 トウリガ・フランカ
3 アラゴネス
4 フェルナォン・ピレス



25 A

日本酒において、酒造りに適さない成分はどれ
か

1 リン
2 マンガン
3 クロール
4 カリウム

26 A

Niagara Peninsulaについて正しいものはどれか

1 ロッキー山脈の空気が最適な気候
2 サブ・アペレーション はNiagara EscarpmentとOkanagan Valleyの２つ
3 ぶどう畑はオンタリオ湖とエリー湖に面している
4 カナダでは中規模の広さをもつ栽培地区

27 A

アルゼンチンの品質区分であるIGとは何か

1 コモンワイン
2 特定生産地域
3 原産地統制呼称
4 地理的表示

28 A

オーストラリアのLimestone Coastに属する産地
はどこか

1 クナワラ
2 カレンシークリーク
3 リバーランド
4 アデレードヒルズ

29 A

南アフリカワイン 発祥の地で、伝統的な甘口ワ
インの生産地域であるコンスタンシア 小地区が
ある産地はどこか

1 ケープ・アギュラス
2 ケープ・タウン
3 ウォーカー・ベイ
4 ステレンボッシュ

30 A

2019年、オーストラリア のぶどう生産量上位３
位の組み合わせとして順序が正しいものはどれ
か

1 シャルドネ、シラーズ、カベルネソーヴィニョン
2 シャルドネ、SB、カベルネソーヴィニョン
3 シラーズ、シャルドネ、カベルネソーヴィニョン
4 カベルネソーヴィニョン 、シラーズ、シャルドネ

31 A

スティルワインの味わいについて正しいものは
どれか

1 酸味が重要で、味わいの骨格や余韻に影響する
2 アルコールについてのコメントは省略可能
3 アタックは味わい全体を総括するために見る
4 甘みは、残糖分由来と判断する

32 A

クロアチアのHrvatska Istraを代表する赤ワイン
用ぶどう品種はどれか

1 Frankovka
2 Portugieser
3 Plavac Mali
4 Teran

33 A

ギリシャに存在する土着品種の数はどれか

1 33
2 150
3 300
4 525

34 A

Cryo-extracrionとは何か

1 逆浸透濃縮
2 常温減圧濃縮
3 氷果凍結圧搾
4 低温浸漬

35 A

ポルトガルのドウロが属する気候区分はどこか

1 Region Ⅰ
2 Region Ⅱ
3 Region Ⅲ
4 Region Ⅳ



36 A

エグリ・ピカヴェール が有名な街はどこか

1 Tokaj
2 Eger
3 Sopron
4 Badacsony

37 A

チリで栽培面積の約30％を占めるぶどう品種は
どれか

1 Cabernet Sauvignon
2 Syrah
3 Carmenere
4 Merlot

38 A

アメリカのワシントン州の説明として正しいも
のは

1 カスケード山脈の西側にある産地は温暖で乾燥している
2 ワイン産地の多くはオレゴン州との境界線から西に広がる産地
3 コロンビアヴァレー の9，10月の平均気温はブルゴーニュとほぼ同じ
4 白ブドウのセミヨンは生産量で上位に位置する

39 A

スペインのCava Gran Resrvaの、瓶詰から澱引き
までの期間として正しいものはどれか

1 12ヶ月以上
2 15ヶ月以上
3 18ヶ月以上
4 30ヶ月以上

40 A

イタリアのピエモンテ州の混成ワインはどれか

1 Sambuca
2 Vermut di Torino
3 Limoncello
4 Maraschino

41 A

Limoux methode ancestraleに使用される品種は

1 ピノ・ノワール
2 シャルドネ
3 シュナン
4 モーザック

42 A

メトード・トラディショナル の説明として正し
いものはどれか

1 スティルワインを大きなタンクに密閉する
2 スティルワインを瓶に詰め、瓶内で二次発酵をする
3 一度二次発酵したワインを一度タンクに開ける
4 発酵途中のワインを瓶に詰め、残りを瓶内で行う

43 A

オーストラリアの国内名称「リキュール」のカ
テゴリーに属するものはどれか

1 Vintage
2 Retina
3 Cream
4 Rutherglen

44 A

山梨県で2000年以降、新たな畑が次々と拓かれ
ているエリアはどこか

1 甲府盆地東部
2 甲府盆地中央部
3 甲府盆地西部
4 甲府盆地北西部

45 A

ハンバリーの白ブドウ土着品種はどれか

1 Kekfrankos
2 Kadarka
3 Zweigelt
4 Furmint

46 A

ブルガリア全土で栽培され、フレッシュでフル
ーティーな白ワインに向いた品種はどれか

1 Mavrud
2 Feteasca Alba
3 Refosk
4 Dimiat



47 A

ジョージア西部の代表的産地はどこか

1 Imereti
2 Abkhazia
3 Kakheti
4 Meskheti

48 A

スペインのラ・マンチャのチーズはどれか

1 Asiago
2 Gouda
3 Queso de Valdeon
4 Queso Manchego

49 A

オーストリアの、仔牛や牛肉のパプリカ煮込み
を何というか

1 Wiener Schhnitzel
2 Brettijause
3 Tafelspitz
4 Gulasch

50 A

オーストラリアのJames Busbyについて正しいも
のはどれか

1 バズビー・クローン は各地に拡散し、ぶどう栽培の礎を築いた
2 ベンフォールズ社でTrange Hermitageを生産した
3 スクリュー栓の採用を促進した
4 James Busby Trophyは最も権威のある賞の一つである

51 A

ボルドー地方において、最も東に位置するAOC
はどれか

1 Entre-Deux-Mers
2 Graves de Vayres
3 Sainte-Foy Cotes de Bordeaux
4 Haut-Benauge

52 A

ワインの一般的な熟成年数において、最も長期
熟成が可能であろうものはどれか

1 ロゼワイン
2 ロワール甘口
3 ブルゴーニュ白
4 ボルドー白辛口

53 A

日本酒において、吟醸造りに適した発酵方法で
得られる酒質はどれか

1 きめ細やかな酒
2 アルコール度の低い酒
3 濃厚な酒
4 アルコール度の高い酒

54 A

加熱圧搾タイプのチーズはどれか

1 Pont-l'Eveque
2 Picodon
3 Parmigiano Reggiano
4 Fourme ｄ’Ambert

55 A

ポルトガルにおいて、島の収穫量全体の80％近
くの最も多い黒ブドウで、３年熟成のマデラワ
インに使用されるブドウは何か

1 Terrantez
2 Boal
3 Tinta Negra Mole
4 Sercial

56 A

ブルガリアの気候として正しいものはどれか

1 山岳気候
2 海洋性気候
3 大陸性気候と地中海性気候の境界
4 地中海性気候

57 A

イギリスについて正しいものはどれか

1 2015年にイングアンドとウェールズがPDOに認定された
2 イギリスではEUワイン法は適用されていない
3 G.I.が地域表示保護
4 ブリティッシュ・シェリー は伝統的表現として認められている



58 A

プリムールについて正しい説明はどれか

1 ぶどうが収穫された翌年の春、大規模な試飲会が開かれる
2 購入したワインが納品されてかあ、３か月以内に支払いを行う
3 価格は、流通価格に関係なく高額になる
4 落札価格により流通価格が決まる

59 A

ポルトガルのDOC Picoで作られるLajidoのワイ
ンのタイプはどれか

1 極甘口ワイン
2 辛口白ワイン
3 スパークリングワイン
4 酒精強化ワイン

60 A

南アフリカの「ケープブレンド 」で主要となる
白ブドウ品種は何か

1 ソーヴィニョン・ブラン
2 シャルドネ
3 コロンバール
4 シュナン・ブラン

61 A

スロヴェニアのワインでIzborの意味は何か

1 シュペートレーゼ
2 アウスレーゼ
3 アイスワイン
4 ベーレンアウスレーゼ

62 A

オーストリアの説明として正しいものはどれか

1 西部は高山地帯でぶどう栽培は適さない
2 ドナウ川沿いのブドウ畑が全栽培面積のほとんどを占める
3 ニーダーエスタライヒ 州とブルゲンラント 州だけで全栽培面積の50％を占める
4 黒ぶどうの栽培面積が白ブドウとほぼ同じ

63 A

醸造法によるワイン分類で、Port Wineが属する
ものはどれか

1 スパークリングワイン
2 フレーヴァードワイン
3 スティルワイン
4 フォーティファイドワイン

64 A

オーストラリアのクナワラが属する州はどこか

1 西オーストラリア 州
2 ニュー・サウスウェールズ 州
3 南オーストラリア 州
4 ビクトリア州

65 A

サザンカンフォート の原産国はどこか

1 イギリス
2 アメリカ
3 オーストラリア
4 スコットランド

66 A

1990年代半ばから生産が伸びている、ドイツの
ワインタイプはどれか

1 赤
2 白
3 ロゼワイン
4 スパークリングワイン

67 A

アルマニャックの熟成表示コント１に該当する
ものはどれか

1 Ｎａｐｏｌｅｏｎ
2 ＶＳ
3 Hors d'Age
4 V.S.O.P.

68 A

アルゼンチンの原産地呼称制度 に該当するもの
はどれか

1 Denominacion de Origen Controlada
2 Geographical Indications
3 Wine of Origin
4 Designated Viticultural Areas



69 A

トスカーナ州のDOPはどれか

1 Aglianico del Vulture Superiore
2 Vino Nobile di Montepulciano
3 Greco di Tufo
4 Roero

70 A

カナダのオンタリオ州に属する産地はどこか

1 Similkameen Valley
2 Fraser Valley
3 Lake Erie North Shore
4 Gulf Islands

71 A

ニュージーランドワイン について正しいものは
どれか

1 1898年から99年にかけてフィロキセラが発見された
2 1980年代より、ソーヴィニョン・ブラン は常に最大の生産量
3 Sauvignon Blanc NZは海外のジャーナリスト などが来るイベントである
4 マオリ語の「Turangawaewae」はワイン醸造、熟成に活かされている

72 A

Banyuls Grand Cruで規定されているGrenache 
Noirの使用率はどれか

1 50％以上
2 75％以上
3 85％以上
4 100%

73 A

テイスティングの目的として正しいものはどれ
か

1 国際的な評論家のコメントを参考にする
2 減点法による評価をする
3 経験則をもってのぞむ
4 個人的な好みを前面に出してはいけない

74 A

ワイン特区の余市町が属する地方はどこか

1 石狩地方
2 空知地方
3 十勝地方
4 後志地方

75 A

第二アロマとは何か

1 樽由来の香り
2 マスカット香
3 乳製品の香り
4 熟成香

76 A

北海道に位置するワイナリーはどれか

1 井筒ワイン
2 平川ワイナリー
3 岩の原葡萄園
4 酒井ワイナリー

77 A

ドイツで有名な、塩漬けした豚すね肉を茹でた
料理は何か

1 クネーデル
2 ヴァイスブルスト
3 アイスバイン
4 ザウアークラウト

78 A

Gravesの格付けで、赤のみが格付けされている
シャトーはどれか

1 Chateau Laville Haut-Brion
2 Domaine de Chevalier
3 Chateau Smith-Haut-Lafitte
4 Chateau Carbonnieux

79 A

Champagneの醸造工程で、瓶を毎日１／８回転
ずつ回す作業を何というか

1 Tirage 
2 Remuage
3 Degorgement
4 Dosage



80 A

チリの気候風土に関して正しいものはどれか

1 灌漑用水はアマゾン川の豊富な水が利用されている
2 太平洋を流れるフンボルト暖流で暖められた海風がブドウの熟度を高める
3 水の確保と共に重要なことは冷気、ぶどう成熟期の気候の涼しさである
4 冷涼地の開拓は主にセントラル・ヴァレー で推し進められている

81 A

EUのスパークリングワイン 以外の残糖量表示規
則で、ドイツのHalbtrockenに該当するものはど
れか

1 Moellux
2 Abboccato
3 Dulce
4 Amabile

82 A

スペインの白ブドウで、栽培面積が最も広いも
のはどれか

1 Palomino
2 Verdejo
3 Macabeo
4 Airen

83 A

南アフリカワイン 生産地区でCape South Coastに
属する地区はどこか

1 Walker Bay
2 Robertson
3 Stellenbosch
4 Swartland

84 A

ポルトガルが位置する半島はどこか

1 アナトリア半島
2 アブラドル半島
3 イベリア半島
4 バルカン半島

85 A

一人当たりの果実酒の消費量が最も多い都道府
県はどこか

1 山梨県
2 大阪府
3 東京都
4 北海道

86 A

シェーヴルタイプ のチーズと関連深いものはど
れか

1 イスラム教徒
2 リネンス菌
3 山岳地帯に多い
4 カードを４０℃以上でカット

87 A

ルーマニアが接する海はどれか

1 アドリア海
2 エーゲ海
3 ティレニア海
4 黒海

88 A

ニュージーランドワイン について正しいものは
どれか

1 2003年から添加物の表示義務
2 2007年から75％ルールが適用された
3 ニュージーランド・ワイングロワーズ は一連の法律に基づいて管理している
4 サスティナブル・ワイングロワーズ・ニュージーランド とは有機農法の推進を指す

89 A

ドイツで1516年に定められ、ビールの品質向上
に大きく貢献した法令はどれか

1 ビール純粋令
2 酵母の純粋培養法
3 最低製造数量基準
4 原産地呼称保護法

90 A

ドイツのEisweinに使用するぶどうについて 正し
いものはどれか

1 完熟ぶどう
2 凍結ぶどう
3 完熟か貴腐ぶどう
4 熟したぶどう



91 A

ぶどうの開花から収穫までの期間として正しい
ものはどれか

1 50日
2 75日
3 100日
4 125日

92 A

ドイツにおいて、特定ワイン生産地域に41ある
地区名称はどれか

1 Groβlage
2 Bereich
3 Bestimmtes Anbaugebiet
4 Landwein

93 A

千曲川ワインバレーに属する地域はどこか

1 松川町
2 塩尻市
3 大町市
4 小緒市

94 A

オーストラリアのタスマニア州について正しい
ものはどれか

1 Tamar Valey、Pipers River、Derwent Valeyなどが重要産地
2 重要なGIはTamar Valley、Pipers River、Derwent Valleyなどである
3 大手ワイナリーのフラッグシップとなるリースリングはタスマニア産のものが使われている
4 タンク方式による大量生産型スパークリングワイン の原料供給が有名

95 A

オーストリアのシュタイヤーマルク の生産地域
はどれか

1 Mittel Steiermark
2 Vulkanland Steiermark
3 Nord Steiermark
4 Ost Steiermark

96 A

甲州ぶどうの栽培北限地はどこか

1 岩手県花巻市
2 長野県北信地区
3 北海道空知地方
4 山形県庄内地方

97 A

イタリアのSardegna州の説明として正しいもの
はどれか

1 アドリア海に面する南部は亜地中海性気候
2 州都ジェノヴァはイタリア最大の港町
3 コルシカ島のすぐ南に位置する、地中海で２番目に大きい島
4 海に接していないが、川や湖が多く水に恵まれている

98 A

チリのBioBioやItataの非灌漑地で栽培したパイ
スとサンソーに適用される呼称はどれか

1 Entre Cordillera
2 Austral
3 Secano Interior
4 VIGNO

99 A

イタリアのTinella、Colli Astianiのサブリージョ
ンを持つPiemonte州のDOCGはどれか

1 Taurasi
2 Valpolicella
3 Carmignano
4 Berbera d'Asti

100 A

ヴォーヌ・ロマネ の地図問題

グラン・クリュの位置関係を確認

101 A

降雨の多い日本で採用されているぶどうの 仕立
て方はどれか

1 棒仕立て
2 棚仕立て
3 株仕立て
4 垣根仕立て



102 A

ドイツのPfalzに関する文章で正しいものはどれ
か

1 生産のほとんどがオフドライで、地元消費が中心
2 フランス国境に近く、高品質なブルグンダー系品種で注目
3 シラーヴァインと呼ばれるロゼが有名
4 ワイン生産地域の面積は下位である

103 A

ギリシャのペロポネソス半島において単一品種
から作る赤ワインとしてはギリシャ最大のPDO
はどれか

1 La Mancha
2 Zitsa
3 Nemea
4 Suvereto

104 A

ドイツのMoselに属するEinzellageはどれか

1 Schloss Johannisberg
2 Stein
3 Doktor
4 Schloss Vollrads

105 A

スペインのDO RuedaではVerdejoの使用比率は
どれか

1 50％以上
2 60％以上
3 70％以上
4 80％以上

106 A

フランスのロワール地方のトゥール市を中心に
、ソミュールからオルレアンまで広がるワイン
産地はどこか

1 サントル・ニベルネ
2 トゥーレーヌ
3 ペイ・ナンテ
4 アンジュー・ソーミュール

107 A

南アフリカのCoastal Regionに属する地区はどこ
か

1 Paarl
2 Robertson
3 Lutzville Valley
4 Walker Bay

108 A

生理病害が原因で発生するぶどう被害は何か

1 ピアス病
2 ベト病
3 フィロキセラ
4 ミルランダージュ

109 A

ウルグアイワイン について正しいものはどれか

1 17世紀にぶどう栽培が始まった
2 ﾌﾗﾝｼｽｺ･ｳﾞｨﾃﾞｨｴﾗがカリフォルニア よりジンファンデルやコロンバールなどを植えた
3 パスカル・アリアゲ がアルゼンチンのコンコルディアよりMalbecを持ち込んだ
4 Folle NoireはVidiellaというシノニムで知られている

110 A

イタリアのToscana州で最古のDOCGはどれか

1 Suvereto
2 Brunello di Montalcino
3 Montecucco Sangiovese
4 Val di Cornia Rosso

111 A

複雑でスモーキーな香味を持つウイスキーはど
れか

1 バーボン
2 カナディアン
3 スコッチ
4 アイリッシュ

112 A

プレステージ・シャンパーニュ のサービス温度
として正しいものはどれか

1 ６℃以下
2 ８～12℃
3 14～18℃
4 20℃以上



113 A

ルクセンブルクについて正しいものはどれか

1 モーゼル渓谷は中世からワイン生産が盛んであった
2 ドイツとの区別をするため、モーゼル・ブルジョワーズ という呼称がある
3 スパークリングワイン 造りにおいてはイギリスの影響を受けている
4 クレマン・ド・ルクセンブルグ は近年ピノ・ノワール及びシャルドネも使用される

114 A

アルゼンチンにおいてアンチ・グラニソ は何の
ことか

1 灌漑
2 防雹
3 キャノピー・マネジメント
4 防虫

115 A

イタリアのPiemonote州ノヴァーラ県で算出され
る銘柄はどれか

1 Barbareso
2 Ghenne
3 Asti
4

116 A

フランスのシャブリ地区で最大の面積を占める
グラン・クリュはどれか

1 ブランショ
2 ヴァルミュール
3 レ・クロ
4 プリューズ

117 A

アメリカのNapa CountyのAVAはどれか

1 Stags Leap District
2 Aleander Valley
3 Russian River Valley
4 Dry Creek

118 A

南アフリカの気候として正しいものはどれか

1 地中海性気候
2 大陸性気候
3 高山性気候
4 海洋性気候

119 A

スペインで独裁政治から民主化が始まったのは
いつか

1 1960年代
2 1970年代
3 1980年代
4 1990年代

120 A

フランスのトゥーレーヌ地区に位置するAOCは
どれか

1 Coteaux ｄ’Ancenis
2 Quincy
3 Montlouis-sur-Loire
4 Coteaux de L'Aubance


